KonTpoabnas padora Nel
I1kypc, 1 cemecTp

(N — mocaennss mudpa 3a4eTKH)

1. MeToioM 00paTHOM MATPHUIIBI PEIIUTH CUCTEMY YpaBHEHUN
—X, + 2%, =1,
3X, —NX, =—N,
3% — X, + 2X; =5.
2. UccnenoBaTth HA COBMECTHOCTh M PEIINTh, €CJIM CUCTEMa COBMECTHA,
no ¢opmynam Kpamepa cucremy anreOpandeckux ypaBHEHUM
2%, +3X, —4X;, =1,
=X, + X, —NX; =—N,
3%, — X, + 2%, =4.

3 -5 N 5
3. Pemnth MaTpu4HOE ypaBHECHHE [4 , ]-X—L \ 2}'

4. Boruucauth npoussenenue (a+b)-(2a-b), eciu |a =b =N u yron
MEK]Ty BEKTOpaMHU paBeH 120°.

5. JlaHBbl YeThIpe BeKTOpa &.4d,.d,d, 1 D B HekoTopoM Gasuce. I[TokasaTs,
YTO BEKTOPHI 00pa3yroT 0a3Wc W HAWTH KOOPJIWHATHI BEKTOpa b B 3TOM
Oasuce, ecniu & ={N;5;2}, & ={3; N;1} & ={-14;,N}, b={5,7;8}.

6. Haiitn 00beM nupaMuipl, €CIIM BEPIIUHBI HAXOAATCS B TOYKAX
A(3,1,2),B4,8,-1),C(0, 2,-1), D (N, N-8, N+1)

7. Haittu Touky M’ cummerpuuHyro Ttouke M N,1) orHOCHTENIBHO
miockocTu 4x+6y—-4z-25=0,

8. IlocTpouTh KpHUBYIO, 3aJJaHHYIO YPAaBHCHHUEM B ITOJISPHON CUCTEME
koopauHat o =2sin(N +1)¢,

9. OnpenenuTh TUN KPUBOM W PACIIONIOKEHHE KPUBOW Ha TUIOCKOCTH
x> +2y? —2Nx+16y =0

10. YOeauBIIMCh, B TOM, YTO MPSMBIC IIEPECEKAIOTCS, HANTH HMX TOYKY
TIepeceUeHus, CCIIH

{x+y—z+4:0, X+3 y+N z-1

2x-3y—-z-5=0. " 4 1 2



KonTposbHas padora Ne2
1 kypc, 2 cemecTp
(N — mocaemnss mudpa 3a4eTKH)

1. Haiftu npenensl: a) ucnosib3ys npaBuio Jlonurtans; 0) HE UCHOJIB3Ys
npaBuio Jlonurans

w—1 <N . 6n°=+/n*+N . xP-2x-1,
a) lim [j ; 0) lim ; B) lim 70—
Yool IX +1 N—>o0 \/4n6+3_n x—>-1X"+2X+ N

2. HaWiTu mpon3BOIHBIE:

2) y = Jarcsin(1+2x"); 6)./xy —In(x" - y)=0:;

X x:N~sin(t+t2)
(1 D
B) Y (ntg(N 2)] , {y:N-cos(t—tz)

3. HaiiTu mpon3BoiHbIE BTOPOTO TIOPSAAKA i JUTIsl PYyHKITUH ,
X=t+sint

a , ©O0)arctg(N-y)—y+x=0.

){y=N+cost ) arctg(N-y) -y

4. Haittu nuddepennmansl GyHKITUI:

{X=N-sin(t+t2)
a) y=e N-arccosx, yyny; 0) :
y=N-cos(t—t2)

5. Berancinute npulIMKeHHO ¢ momoIibio nuddepeniuana

! x = 1.016.

y=»\/2x2+x+N ’

6. Haiitu Hanbompiiee 1 HauMEHbIIIee 3HaUYCHUs (PyHKIIHH
y=X—4JXx+2+N Ha [-17].
7. CoCTaBUThL YPaBHEHUE KACATEILHOM K KPUBOM y=1—X*, B Touke M(L N).

8. IIpoBecTH MOHOE MCCIIEOBAHNE U IIOCTPOUTE TPAPUK (PYHKIIUN
2
N (x + 1)

=(x—=N)In x?2 0 =— 7
a) y=( ) )Y X2 +2x+4

9. Haiitu sxcTpeMyMbl QYHKIUHU: Z = (X — 2)2 = Ny?2.
10. Haiitu HauboJiblliee U HAMMEHbBIIEE 3HAUCHUS (PYHKIIUU

z=x%+ y2 —2x—2y + N B 00;1aCTH, OTPAaHUYCHHON JTUHUSIMU
Xx=0;y=0;x-y-1=0,



KonTposbHas padora Ne3
2 Kypc, 3 cemecTp

(N — mocaennss mudpa 3a4eTKH)

1. BeluUCIIUTh ONIPEAETIEHHBIA HHTETPAIT

zl4
)j XN 34 XN gy - 6)_[arctg(N X) dx; )? 2x—N
716 1—x—x?

2. BerauciauTh mI01a s GUrypsl, OrpaHi4eHHOM JTMHASIMHU:

Y =X+5, y*=—x+N.
3. Borumcanre 00beM Teda, IIOJyYEHHOI'O BpalleHneM (UTYPEI,
orpaHudyeHHoil muHHAMH Y =2—X*, Nx+y=2 pokpyr ocu OX.

4, BBIMUCIIUTB JUTHHY XyTd acTpousl: X=N-cos’t, y=N-sin®t.

5. Haittu miomans MOBEPXHOCTH KOHYca, 00pa3yeMoro BpalleHUEM
orpe3ka mpsmoii Y =0,25-N-X | ecnm x mensiercs ot X=0 g0 x=3.

6. BeruncauTh HeCOOCTBEHHBIM MHTETPAN 1-ro pojia WIM HCCIIEI0BAaTh Ha
CXOJIMMOCTD

. T X4 24y T N-dx
)J(x+N) 2(x+1)’ 0) l( e ) !(l+2x)zl

1 g’ﬁ 2 Ny

jdyj fdx+jdyj folx
/. I3MEHUTD MOPSI0K HHTETPHUPOBAHMS S e :
8. IInacturka D 3amana orpannumBaromuMu ee KpuBbiMu: x =N; y = 0; )?
=4x (y>0); u="7x%> +y, 1 —1TO MOBEPXHOCTHAs IIJIOTHOCTH. Haiith
Maccy IJIaCTUHKH.
9. BeuuciuTh TPONHON MHTETPAN B HWIMHIAPUUIECKUX KOOPAUHATAX

J'J‘J- (y + N)dXdde

vV \/X +y
2

10. Pemuts quddepeHnnansaple ypaBHEHHS: a) Y = y—2 —N mpu
X

e V:ix*+y>=2x, X+z=2, y>0, z>0.

YD =2, 6)y' +ysinx=Ncos’x; &)y "+3y'—=5y=N mpu y(2)=1,

y’(z)zo 2) y"_2y¢ — XZ +N . I[) yu_zyr =N .Xex.



KonTpouabnas padora Ned
2 Kypc, 4 cemecTp
(N — mocnennss mudpa 3a4STKN)

1. BeiunciuTh KpUBOMMHEWHBIM uMHTErpan | pona Ixydl 10 33aJJaHHOMY
L

nytu L — xouTyp npsamoyroiasauka A4(0;0), B(2;0), C(2;4), D(0;4).

2. Beruuciauth kpuBoauHeHbIN unterpai |l pona I ydx — xdy o
L

3agaHHOMY nyTH L, coenunsitomiemy Toukn A u B. Cnenarb pucyHkH,
eciu. a) L - npsmas, coequusonias Toukd A(-N;0) u B(0;1); 0) L -
nomanas uaus AOB, A(-1;0), B(O,N), B) L - yacTh OKkpy>KHOCTH

x> +y?=N? A(-N;0), B(O;N).

0 _1\n
3. ccneoBath Ha CXOAMMOCTE Psift a) Z( (1)(13] N)’ %) Z 4" (3 +N)I
- - n=1

n
4, Haiitu 0071aCTh CXOJIUMOCTH psiia Q) Z— 0) Z( )
n=1(N + N)

5. B ypue N mapos: 6 0enbix, octalibHble YepHble. BoiHynu 3 miapa.
KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO, YTO JIBa U3BJICUYCHHBIX IIapa OKAXKYTCS
YEpPHBIMU, & OAUH OyAeT OeybIM?

6. B onHoM u3 smukoB N +3 GeNbIX U MIECTh YEPHBIX MIAPOB, BO BTOPOM
CeMb O€JbIX U JEBATH YepHbIX. [[pOU3BOIBLHO BHIOMPAIOT SIIUK U U3 HETO
HayrajJ BelHUMaroT wmap. [lap okazancs OenbiM. KakoBa BepOSTHOCTB
TOTO, YTO IIap U3 MEPBOTO SIIUKA.

/. BeposATHOCTh TOpaXEHUS 1€ CTPEJIKOM MPH OJMHOYHOM BBICTpEIIC
paBHa 0,2. KakoBa BeposiTHOCTh TOTO, uTO pu 20 + N BBICTpenax 1einb
OyJzet nmopaxkena poBHo 15 paz?

8. Hamucarb OWHOMMANIBHBIA  3aKOH  pacHpeiesieHUs  JTUCKPETHOU
CIy4YallHOM BEJIMYMHBI X - YHUCJIA MOSBJICHUN IIATA OYKOB IPU TPEX
OpOCaHUsIX UTPAIBHOTO KyOHKa.

9. XpoHOMeTpaXk 3aTpaT BpeMEeHHM Ha cOOpKy y3ia Mamuuel N = (20 + N)
clecapeli oKasall, 4To cpeHee BpeMs cOOpKH x = 77 MMH, a S°= 4 MuH.
B npennosioxeHn 0 HOPMAIBHOCTH pacHpeleieHUs] PEUIuTh BOIPOC O
TOM, MOXHO JM Ha ypoBHE 3HauuMocTu o = 0,01 cuurate 80 MuH
HOPMAaTHBOM (MAaTEMAaTUYECKUM OKHUJAHHEM) TPYJIOEMKOCTH.



KonTpouabHas padora NeS
3 Kypc¢, S cemecTp
(M, N — mocnenusst nudpa 3a4eTKH)

1. V3BeCTHHI CleayIOIIME TaHHbIC O pe3yJibTaTaX U3MEPEHHUS OBaJIbHOCTH
u3aenui (Mm)

18 16 20 17 19 20 17 CocTaBUTh BapUAIMOHHBIN P

17 12 15 20 18 19 18 pacnpeienieHus: pe3yJbTaToOB U

18 16 18 14 14 17 19 HaiiTH BHIGOPOUHYIO CPEHION X, |
16 14 19 12 15 16 20 BBIOOpOUHYIO Aucnepcuio D,
CPEIHEKBAJApAaTUYHOC  OTKJIOHEHHE O,, HCIOpPAaBICHHOE  CpEAHEES

KBaJpaTU4yHOE OTKJIOHeHue S, ™oxy Mo, w™emmany Me, pa3zmax
BapbUpoBaHUs R, goBepuTeNbHbIE MHTEPBAIBI JJI1 OLEHKH T€HEPaTbHON

cpeaHeld X, 10 BBIOOPOYHOM M JJIsi OIEHKM HMHTEpBaja CPEIHETO
KBaJpPaTUYHOTO OTKJIOHEHHUS TI0 MCIPABICHHOMY BBIOOPOYHOMY C
HaJexKHOCThIO Yy=0.95 (mpeamosiaraeM, 4TO re€HEpaJibHasi COBOKYIIHOCTb
UMEET HOPMAaJIbHOE PaCIpPEICIICHHE).

2. Pemuth 3amady JIMHEHHOTO TMPOrpaMMUPOBaHUSA TpaduyuecKu W

CUMIUIEKC-METONOM: £ = Nx; — Mx; — max;
(M +10)x, + Nx; = N(M + 10),
Nx,+ (M +10)x, = N(M + 10),
Nx, +2(M + 10)x, = N(M +10),

xy=0, x, =0,
3.CocTaBuTh IBOMCTBEHHYIO 3a7auy K JAaHHOM M HaWTH pelieHue o0enx
3agay; == MN(x, —x; + x; + 6x,) = min
ﬂ-f.l'j_ - EMI: - EMJ‘.’: + E‘J.i‘l"f.rq_ ::_:- Ej.hir.l
x; 20, i=1,23.4.
4. Onpenenuts TUI TPAHCHIOPTHOM 3a/1aud U HAWTH IUIaH NEPEBO30OK, IPU
KOTOPOM CTOMMOCTH MMHHUMAJIbHASI.

200N + 1) 10(M +5) (M + 1)V +3)
MOTPEeOUTEH

IIOCTaBIIUKH

10N + 5 M N 3

15M + 20 8 M N
N +40 N 2 N+3




